	08. Matériel et systèmes d'exploitation 2 QCM d'ouverture
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	Les constituants d’une machine sont : 
 
Réponses : 
A. très différents entre un ordinateur fixe et un ordinateur portable.  
B. très différents en fonction de la marque de l’ordinateur. 
C. équivalents d’une machine à l’autre. 
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	Un logiciel libre : 
 
Réponses : 
A. est un logiciel gratuit. 
B. est un logiciel pour lequel l’accès au code source est garanti.
C. est un logiciel propriétaire.  
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	Un système d’exploitation : 
 
Réponses : 
A. est un ensemble de programmes qui s’exécutent uniquement au démarrage d’un ordinateur. 
B. est un ensemble de programmes qui dirige l’utilisation des ressources d’un ordinateur. 
C. est un ensemble de programmes qui est utile uniquement sur un smartphone. 
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	Lequel de ces systèmes d’exploitation est libre ? 
 
Réponses : 
A. Linux.
B. Windows.  
C. iOS. 




